
Mokinių klausimyno rezultatai (359 dalyviai) 

Klausimai Atsakymai 

I. Elgesys ir taisyklės 

1. Įsivertink savo elgesį gimnazijoje (pamokose, per 

pertraukas, renginius...). 
8,5 balų 

2. Įsivertink savo elgesį už gimnazijos ribų (gatvėje, 

namuose, kitose įstaigose...). 
8,6 balų 

3. Įvertink, kaip, tavo nuomone, mokytojams/gimnazijai 

sekasi valdyti savo mokinių elgesį. 
7,0 balai 

4. Šiemet esu dalyvavęs(usi) priimant susitarimus, 

kuriant taisykles, vertinimo sistemą...  

(1)18%; (2)19%; (3)43%; (4)21% 

64% 

(pernai buvo 66%) 

5. Aš gerai žinau mokinių elgesio taisykles. (1)1%; (2)4%; (3)35%; (4)60% 

95% 

6. Mokytojai reikalauja, kad būtų laikomasi sutartų 

taisyklių.  

(1)2%; (2)3%; (3)34%; (4)61% 

95% 

7. Mūsų klasės mokiniai drausmingai elgiasi net ir 

tada, kai nemato mokytojai. 

(1)17%; (2)33%; (3)33%; (4)17% 

50% 

8. Man yra aiškios elgesio taisyklių nesilaikymo 

pasekmės.  

(1)4%; (2)4%; (3)37%; (4)55% 

92% 

9. Man yra aiškios neatliktų namų darbų pasekmės. (1)4%; (2)3%; (3)38%; (4)55% 

93% 

10. Man yra aiškios vėlavimo į pamokas pasekmės. (1)4%; (2)7%; (3)33%; (4)56% 

89% 

11. Šiais metais mokytojams / tėvams / draugams... 

asmeniškai esu įsipareigojęs: 

✓ pakoreguoti savo elgesį; 11% 

✓ pagerinti mokymąsi; 27% 

✓ pagerinti lankomumą, nevėluoti; 10% 

✓ ugdytis atskiras kompetencijas, gebėjimus; 10% 

✓ atsikratyti ydų, žalingų įpročių; 4% 

✓ siekti užsibrėžto tikslo...21% 

✓ kiti neišvardinti įsipareigojimai; 10% 

✓ nesu įsipareigojęs. 

Asmeniniai įsipareigojimai 

pokyčiams: 

 

Neįsipareigojusių 16%; 

Įsipareigojusių 84%. 

 

Pagerinti mokymąsi 27% 

Siekti tikslo 21% 

Koreguoti elgesį 11% 

12. Šiais metais nors kartą buvau paskatintas (žodžiu, 

padėka, kitu būdu) už tinkamą elgesį, mokymąsi, kitą veiklą, 

pasiekimus, pastangas.  

 

(1)12%; (2)13%; (3)37%; (4)38% 

75% 

13. Mano mokytojai laikosi susitarimų, taisyklių ir jie 

yra man pavyzdys. 

 

(1)5%; (2)14%; (3)46%; (4)34% 

80% 

II. Valdymas 

1. Mokytojai stengiasi, kad mokiniai pamokoje būtų 

įsitraukę.  

(1)1%; (2)8%; (3)50%; (4)41% 

91% 

2. Aš lankau gimnazijos mokytojų konsultacijas. (1)14%; (2)18%; (3)40%; (4)29% 



69% 

3. Aš dalyvauju klasės renginiuose (...). (1)3%; (2)7%; (3)38%; (4)53% 

91% 

4. Gimnazijoje atrandu man tinkantį būrelį;  (1)22%; (2)20%; (3)29%; (4)28% 

57% 

5. Gimnazijoje netrūksta įvairių įdomių renginių – 

projektų, akcijų, talkų, išvykų, varžybų, parodų ir kt. 

(1)11%; (2)19%; (3)39%; (4)31% 

70% 

6. Aš įsitraukiu į klasės renginių, mokyklos švenčių 

organizavimą. 

(1)11%; (2)19%; (3)38%; (4)31% 

69% 

7. Mano tėvai (šeima, globėjai) šiemet dalyvavo 

gimnazijos veiklose (šventėse, ekskursijose, išvykose, 

žygiuose, klasės susirinkimuose...). 

(1)21%; (2)23%; (3)31%; (4)24% 

55% 

III. Savivaldus mokymasis 

1. Aš gebu planuotis mokymosi procesą ir atsakingai tai 

darau. 

(1)3%; (2)9%; (3)51%; (4)37% 

88% 

2. Man pavyksta įveikti mokymosi trikdžius, sunkumus. (1)3%; (2)15%; (3)58%; (4)23% 

81% 

3. Man pavyksta surasti papildomos informacijos kituose 

šaltiniuose. 

(1)2%; (2)7%; (3)49%; (4)43% 

92% 

4. Aš moku dirbti savarankiškai. (1)2%; (2)5%; (3)48%; (4)45% 

93% 

5. Mes dažnai dirbame poromis, grupėmis. (1)6%; (2)30%; (3)44%; (4)21% 

65% 

Iš viso klausimų: 13+7+5=25  

 

Vertinimo skalė: 

0-39 proc. – 1 lygis (prastai); 40-59 proc. – 2 lygis (patenkinamai); 60-79 proc. -3 lygis (gerai); 80-100 

proc. - 4 lygis (labai gerai);  

Visiškai nesutinku – 1 lygis; ko gero, nesutinku – 2 lygis; ko gero, sutinku – 3 lygis; visiškai sutinku – 

4 lygis. 

 

(Pastaba: *dauguma – nuo 80%). 

 


